

两名上海游客是否“自行离开”?

甘肃省卫健委:其并非检测阳性后擅自出游,也未违反嘉峪关市防疫规定

本报讯 据人民日报客户端:近日,西安等地发现新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。10月17日,有关通告称,有上海游客2人10月15日在甘肃省嘉峪关市中医医院进行1:10混检,结果异常,当地通知其原地等候,但该2人自行离开。于是,一些网民认定,2人检测阳性后还“自行离开”,极其不妥,有的跟帖评论中出现过激言论。

18日下午,记者独家采访两名上海游客之一的姜先生和甘肃省卫健委有关工作人员,发现“自行离开”的说法不实。甘肃省卫健委工作人员表示,两名上海游客并非检测阳性后擅自出游,也未违反嘉峪关市有关防疫规定。

“10月13日傍晚,我们在内蒙古额济纳旗做了核酸检测,结果为阴性”,姜先生告诉记者,第二天他们自驾前往甘肃省嘉峪关市。计划游览后于10月15日飞往西安。此前他们了解到,进入西安,需要出示48小时内新冠病毒核酸检测阴性报告,飞机将于15时左右到达西安,他们在额济纳旗的检测报告时间有效。

“但我们计划10月16日到兵马俑博物馆游览,车已经订好”,姜先生

说,而兵马俑博物馆要求进馆出示48小时以内核酸检测阴性报告。为此,10月15日一早,他和妻子主动到嘉峪关市中医医院又进行了一次1:10的核酸检测。姜先生说,因为手机就能查询检测报告,二人检测后回酒店退房,前往嘉峪关机场,飞往西安。

“他们不是从中高风险地区来,按照防疫要求,采样后可以离开”,甘肃省卫健委一位工作人员告诉记者,嘉峪关市新冠肺炎疫情联防联控领导小组发布消息明确指出,两人持额济纳旗人民医院核酸检测阴性证明等材料办理登机手续,“都是符合疫情防控有关规定的。”

“下飞机后,我一直在手机上查结果”,姜先生说,预计16时左右出,但直到晚上18时还没出来。

据姜先生提供的通信记录截图显示,10月15日18时21分,他收到嘉峪关当地手机号码打来的电话,“对方告诉我,我们的混检样本有问题”,18时49分,又有一嘉峪关手机号码打来电话,告知混检样本存疑,让两人尽快去西安当地医院复检。

当晚,他和妻子寻找周边能做核酸检测的医院,打了疾控中心电话,也

打了12345市民热线,酒店还派车送两人到了一家医院,但进医院前被保安告知核酸检测已经停止,两人遂返回酒店。

10月16日一早,姜先生携妻子来到西安市第八人民医院自行进行核酸检测。“前一天只告诉我们混检结果存疑,我们并不知道其他8个人结果如何,也未觉得就是自己‘中招’”,姜先生说。按此前经验,检测后两人离开,之后在手机上查看结果,到下午2时因没看到结果,还专门打车再到医院查看,仍无结果,于是又返回酒店。

当晚,姜先生接到电话,称两人核酸检测结果有异常,要求他们到西安市第八人民医院复检。两人一直在医院等,其间22时左右,两人查看手机里的“西安市个人电子识别码”,显示当天已经进行了采样,且15天内核酸检测结果为阴性。

到10月17日凌晨3时左右,两人被通知核酸检测阳性。

姜先生说,这次旅行有8人,系大学同学和朋友结伴出游,其中有7人从上海出发,1人从银川出发,其间主要是自驾游,未跟团。对于如何感染上的病毒,他们表示不清楚。

内蒙古新增本土确诊病例 7 例

本报讯 据人民日报客户端:2021年10月18日7时至10月19日10时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例和无症状感染者,新增本土确诊病例7例(阿拉善盟额济纳旗5例,二连浩特市2例)。

湖南发现 1 例外省输入确诊病例

据新华社 据湖南长沙县新冠肺炎疫情防控指挥部通报,10月18日,长沙县新增报告1例外省输入新冠肺炎确诊病例,为甘肃省嘉峪关人,来长沙参加由江苏某企业举办的智能洗涤观摩活动。

目前蒋某某已被送至长沙市公共卫生救治中心,其在长沙县活动轨迹正在深入调查中。目前,蒋某某3名随行人员核酸检测结果均为阴性。

甘肃 6 人核酸阳性

本报讯 据甘肃发布:10月18日15:58甘肃省第二人民医院报告该院一10:1新冠病毒混检管结果出现阳性,立即将10名被检者进行隔离管控,进行单采单管核酸检测,经甘肃省、兰州市疾控中心复核张某核酸检测阳性。与张某同行的4人及张某的密切接触者1人核酸检测结果均为阳性。

帮助郑爽逃税 张恒被罚3227万元

本报讯 (记者 杨硕)记者昨日获悉,上海市税务局第一稽查局前期在郑爽偷逃税案件检查过程中发现,张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》的经纪人,负责相关演艺合同签订、片酬商谈、合同拆分、催款收款等事宜,并具体策划起草“增资协议”,设立“掩护公司”,掩盖“天价片酬”,规避行业主管部门监管,帮助郑爽逃避履行纳税义务。

依据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第九十三条和《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条的规定,综合考虑张恒的违法事实以及有关情节等因素,对张

恒处以郑爽在《倩女幽魂》项目中偷税额(4302.7万元)0.75倍的罚款,计3227万元。上海市税务局第一稽查局已向张恒依法送达《税务行政处罚决定书》,限其在规定期限内缴清罚款,目前正在依法追缴中。

上海市税务局表示,将深入贯彻落实中宣部、国家税务总局有关要求,加强和改进对明星艺人、网络主播等文娱领域从业人员及其经纪公司、经纪人的税法宣传教育和税收管理,发现经纪公司、经纪人等帮助明星艺人、网络主播设计、策划、实施逃税行为的,将进行联动检查,一并依法从严处理。



今日论语

张恒被处罚,经纪业当“自清”

赵红玲

昨天,税务部门处罚一名艺人经纪人张恒。作为郑爽参演《倩女幽魂》的经纪人,他因帮助郑爽掩盖“天价片酬”,规避行业主管部门监管,逃避履行纳税义务,被依法处以3227万元罚款。

法律面前,自有公正。张恒参与违法,自然逃不脱相关部门的依法惩处。众所周知,演员的诸多活动,都是在经纪人或经纪公司的策划安排下开展。明星的光环后面,是强大的经纪阵容和巨大的经济利益。像张恒这样搞约定片酬的合同拆分等动作的经纪人,恐怕业界不只他一个。帮助明星艺人、网络主播设计、策划、实施逃税避税者,当从此事件中听到重重敲响的警钟:国家对文娱领域从业人员税收管理,正在打出重拳。

说到逃税,艺人中被彻底封杀的郑爽、曾受到8.84亿元重罚的范冰冰、最红时远走他乡的毛阿敏、曾经锒铛入狱的刘晓庆……无论是谁,只要以身试法,就必将远离辉煌的事业,受到法律的惩治。但许多人还隐约记得,刘晓庆当时曾“喊冤”说她只负责拍戏,公司都是姐夫、妹妹在打理,不清楚公司的财务和税务问题。事实上,她有责任弄明

白。但作为经纪人,也可能在现实中的确比明星更多参与了逃税漏税的设计和操作流程。在此意义上,管理好经纪人,对演艺业依法良性发展,意义重大。

说到底,演艺业不仅仅是产业,更是文化文艺事业,执法从严才能保证演艺从业者守“规矩”,走正路,谋正当利益。在强大的资本力量参与下,许多经纪人比明星更方便掌握和利用更多资源,他们由此导致自我感觉膨胀,以致无视法律、玩弄手段。近期,中央宣传部印发《关于开展文娱领域综合治理工作的通知》,要求提高准入门槛,规范艺人经纪。提升经纪人税法遵从度,将是提升演艺业整体税法遵从度的关键。

对演艺界人士违法行为依法惩治的同时,理应加强管理教育,让他们成为知法、懂法、守法,且有正确价值观和道德感的合格经纪人。目下,经纪业当在自查的基础上“自清”。警钟已敲响,从业者要严格规范自身行为,抵制行业中的不良作风,净化行业环境。同时,整个行业也应着手自管自治,配合文化和旅游行政部门,在遵从法律的同时,履行好依法纳税等相关义务。



商场里“游”来了“美人鱼”

第二届新世界杯美人鱼大赛日前在上海新世界城海洋世界举行,近三十位“美人鱼”爱好者参加现场表演赛活动,吸

引了众多的市民游客驻足观看。图为参赛选手在商场里设置的大型鱼缸内花样潜水。杨建正 摄影报道

销售有毒有害食品 郭美美获刑2年6个月

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 黄诗原 陶韬)昨天下午,上海铁路运输法院(以下简称“上铁法院”)对被告人郭美美、汪邹雅销售有毒、有害食品一案依法进行公开宣判,以销售有毒、有害食品罪,判处被告人郭美美有期徒刑2年6个月,并处罚金人民币20万元;判处被告人汪邹雅有期徒刑7个月,并处罚金人民币一万元。

今年3月18日,上海警方发布通报称,浦东警方成功侦破一起生产、销售添加违禁成分——西布曲明的减肥类食品案件,抓获生产人员曾某某,销售人员周某某、郭某某等32名犯罪嫌疑人。据了解,犯罪嫌疑人郭某某,正是去年才刑满释放的郭美美。

8月13日,上铁法院对被告人郭美美、汪邹雅销售有毒、有害减肥糖一案,进行了公

开庭审理。公诉机关指控被告人郭美美、汪邹雅分别自2021年1月、2月起,在明知上家赵某(另案处理)处所销售的减肥糖可能非法添加西布曲明的情况下,仍各自以每盒699元等单价对外销售。至案发,被告人郭美美销售减肥糖100余盒,收款人民币7万余元。其间,被告人郭美美还帮助被告人汪邹雅向赵某订货、付款,共同销售减肥糖4盒,收款人民币2796元。案发后,公安机关从查获的涉案减肥糖中,检出违禁成分西布曲明。

江苏银行 | 天天理财

品牌升级 正式更名

天天理财